THUCK TBEPAUX TIJI HA IOBEPXHIO. CUJIA TUCKY

Yomy memkaniri [TiBHOY1 37aBHA 115 TIEpECYBAHHS 110 CHIT'Y BUKOPUCTOBYIOTH JIMXK1?
YoMy HaM KOPCTKO CHJIITH Ha TaOypeTi 1 JOCUTh KOM(POPTHO JISKATH B TaMaKy?
YoMy 1BSIX BICTPSIM yTepe]l BXOJIUTH Y JIOIIKY JIETKO, a TOJIOBKOIO BIiepen — Hi?
Yomy j1e3a HOXKIB Yac BiJl 4acy HArOCTPIOIOTH?

HacJaiakm aii cuian

Bu Bike 3Ha€Te, 110 B3aEMOJIS TUT XapaKTEPU3Y€ETHCS «CHIIOIO.

VY pesyabrari B3aemojii TiT ab0 3MIHIOETBCA IMIBHAKICTH iX pyXy, abo TiI0
nedopMyeThCs, TOOTO 3MIHIOETHCS 1Oro opma 1 po3MIpH.

Bin woro 3anexuts pe3yabTaT Ail cuin?

Pesynvmam 0ii cunu 3anexcumsp 6io:

- éeiuyunu cuau (9UM OUTBINA CUJTA i€ HA TT10, TUM OUTBINOIO Oy/e Aedopmairis);
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- naowii miei nogepxHi, NEPREHOUKYIAAPHO 00 AKOT Ya cuna Oie.

Ha mmxax abo 6e3 K JIFOJWHA i€ Ha CHIT 3 TI€I0 CaMOI0 CHIIO0, IO JIOPIBHIOE ii
Ba3l. [Ipote fis i€l cuam B 000X BUIAIKax HE OJHAKOBa, 00 pi3HA ILIOIIA TOBEPXHI, Ha
Ky TUCHE JIIOJJMHA Ha JINKax 1 0e3 HUX.
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IIle oquu mpukIam:

MosHa 10cUTh cHIbHO (3 cuioro 30 H) HathcHyTH nanbiem (rioma 6au3sko 1 cm?)
Ha TOBEPXHIO JIEPEB'STHOI JIOIIKH, ajie HisKkoi BUAMMOI AedopMallii MOBEpXHI MH HE
no6aurmo. OHaK, TPy i Ti€T K 10 BETUYMHI CUJIM TOCTPHUM KiHEIb KHOIKH (TIIOIICHO
6mu3bKk0 0,01 MM?) JOCHTE JIETKO YBili/Ie B TOBEPXHIO JIEPEBA.
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Tuck

JInst XapaKTEepUCTUKU 3aJISKHOCTI PE3yJIbTaTy Jii CUJIW BIJ TUIOII TIOBEPXHIi, HA SKY
1151 CHJIA JIi€, BUKOPUCTOBYIOTh TTOHSITTS THCKY.



Tuck p — ue ¢QizsuyHa BeIMUYMHA, KA XapPaAKTEPHU3Yy€ pe3yJbTar Ail CHJIH |
JAOPIBHIOE BIIHOILICHHIO CWJIH, KA [i€ NMEePIEHAUKYJISPHO 10 MOBEPXHi, A0 MJIOLII
i€l MoOBEPXHi.

P=%
p — TUCK
F — cuna tucky
S — moma moBepxHi
Opnunnrero Trcky B Cl € mackainb (Ha yecTh (hpaHIly3pKoro BueHoro biesa [Tackais)

[p] = 1la

1 Ila — ye muck, akuii cmeoproe cuna ¢ 1 H, wyo oic nepnenouxynapmo 0o nosepxmi
naowero 1 M?:

H
1MMa=1 —2
M
Ha npakTuiii 1ie BUKOPUCTOBYIOTh Kp@mHi 0OUHUYI MUCKY:
T'EKTOITACKAJIb: 1 rIla=100 I1a
KUIOIIaCKaJIb: 1 xITa= 1000 ITa
Meramnackab: 1 MIIa = 1000 000 ITa.

3HAIO4YM TUCK MOYKHA BU3HAYUTH 1 CHJIY THCKY:
F =pS
AK MoKHA 30IILIIATH 200 3MEHIIIUTH THCK

F :
3 BU3HAUCHHS THCKY (P = E) BUXOJIUTH, 0 3MIHUTH TUCK MOHA JIBOMa CIIOCO0aMHU:

- 3mMiHuewu cuny mucky (31 30UIBIICHHSM CWJIM THCK 30UIBIIYETHCSA, a 3i
3MEHIIIEHHSIM CHJIM TUCK 3MEHIIYETHCS)

- 3MiHuewiu naowyy (SKIIO CWIIA, IO i€ HAa TIOBEPXHI, OJHAKOBA, TO THCK THUM
OUTBIINI, YMM MEHIIIA TIJI0IA TOBEPXHI, 1 HABMAKH).

V texHiui, OyJAIBHULITBI, HA TPAHCIIOPTI Jy’KE€ 4aCTO BUKOPUCTOBYIOThH Pi3HI CIIOCOOH,
100 3MEHITUTH 200 30UTHITUTH TUCK.

[Tpu 3BeneHHI OYIUHKY HOTO (yHIAAMEHT POOJISITh MIUPIITUM, HDK caM OyAWHOK, JJIs
3MEHIIICHHS THCKY Ha TPYHT.

[IluHM BaHTAXXHMX aBTOMOOUTIB POOJSATH HabaraTo MIUPIIUMH, HIXK Yy JIETKOBHUX
aBTOMOOISX.

Jlnst 30UmbIIeHHST THCKY IUIONIY CJIiJI 3MEHITyBaTH (CaMe€ TOMY HaroCTpIOIOThH
THCTPYMEHTH — HOXKHIII, IIIHJIa, HOX1).

Po3p’si3yBaHHA 32124
1. 3HalNITh THCK, SIKAW YMHUTH HA apEHY IUPKOBUH CIIOH, 1110 CTOITh Ha OTHIN HO31.
Maca cnona 3,9 1, rutoma migomBu Horu 750 cm?.

Hano: Po3é’a3annsn

m=39T _F

= 3900 kr P=yg

S = 750 cm? F=mg
= 0,075 m?




H H
g=10— F = 3900 kr -1OE=39OOOH

p—7 39000 H
P = m = 520000 IIa

520000 IMTa = 520 klla = 0,52 MIla

Bionoegios: p = 0,52 MIla
2. llItopmoswii BiTep 3aaTHU unauTH TUCK 10 100 Ia. 3 sikor0 cHoro BITMBAE TIEH
BiTep Ha CTiHy OyJAMHKY Iuiomero 24 m??

Hano: Pozs’azanna
p=100 Ila _F
S=24 w’ =%
F—7 | 3rigcu F=p-S;

F=100Tla -24m*=2400H=2,4 xH.
Bionosids: F=2400H=2,4 xH.

3. Bara tanka ctanoButh 320000 H. ITnoma onopu KOKHOI 3 HOT0 TYCEHHITH 4 M2, Un
3MOXK€ TaHK MNPOUTH MO OOJOTUCTIA MICLEBOCTI, IO BUTPUMYE THUCK HE OLIbIIE

35000 ITa?

Hano: Posg’asanna
F=320000 H F F
5 p=—5 P= ;
S =4 M S n-S,
= 320000 H
n=2 p=a 0" _ 40000 Ha.
p—17 2-4m

Bionogiob: He 3MOXe, TOMYy IO THCK TaHKa Ha TIPYHT TEPEBHUIIYE TPAHUYHO
JIOITYCTUMMUH.

4. Xnomuuk Macor 50 Kr cToiTh Ha Juxkax. JIoBKrHA KOXKHOI JIMXKI TOpiBHIOE 1,6 M,
mupuHa — 15 cM. Skuii TUCK XJIOMYMKA HA CHIT?

Hano: CI Poze’azanua

m=50 kr F
a=1,6 M p=3s F=mg; S=abn;
b=15 cmMm b=0,15 M
n=2 p= mg
p—? abn

KD H

T Kr-H H
[p]: KT = 5 = 2 =Ha.
M'M KD'M M

50-9,8
__ 9098 1042 (ITa).
ip} 1,6.0,15-2 (I1a)

Bidnoegidsv: p=1042 Ila.



3anumannsn

1. Bio uoeo 3anesxcumo pezyromam Oii cunu?

2. Haume o3HayeHHs MUCKY.

3. Haszsimwv oounuyro mucky ¢ CIL.

4. Jlaiime o3HaueHHs1 OOUHUYT MUCKY.

5. Ak moorcna 30inbuwumu muck? smenuwiumu muck? Hagedimv npukiaou.

BuBuntu § 22, BripaBa Ne 22 (1-4)



